

**CREDERE****Construim încredere**E-mail: contact@credere.ro

Telefon: +40 737 129 779

Website: www.credere.ro

Către: Autoritatea Națională pentru Protecția Consumatorilor, Bd. Aviatorilor nr. 72

C30/15.04.2019

IMPORTANT!***În atenția domnului Marius Pârvu, președinte ANPC*****Domnule președinte,**

Subscrisa, **Asociația CREDERE pentru Informarea, Consilierea și Educarea Consumatorilor** (denumită în continuare „Asociația CREDERE”), cu sediul în București, sector 4, str. Aleea Tomești nr. 9, bl. 15, sc. B, etaj 4, ap. 51, camera 1, înregistrată în Registrul Special al Asociațiilor și Fundațiilor de pe lângă Judecătoria Sector 4 sub nr. 46/02.08.2018, precum și în Registrul Național al Ministerului Justiției sub nr. 26559/A/2018, Cod de identificare fiscală nr. 39755994, e-mail contact@credere.ro, tel. 0728.788.298, reprezentată legal prin președinte Tănase Dorinel-Ionuț,

în temeiul OG 27/2002 și a art. 30 și urm. din OG 21/1992, formulăm prezenta

ADRESĂ

prin care dorim să vă înaintăm poziția oficială exprimată de Curtea de Conturi, în legătură cu presupusa obligație a președintelui ANPC de a le imputa angajaților autorității cheltuielile de judecată rezultate din anularea proceselor-verbale în instanță, adresându-vă respectuos rugămintea de a distribui informația către toți angajații aflați în subordinea dumneavoastră.

Stimate domnule președinte,

Având în vedere falsele afirmații lansate de către predecesorii dumneavoastră prin care se arăta că, la inițiativa Curții de Conturi, președintele ANPC are obligația de a le imputa comisarilor cheltuielile de judecată determinate de anularea procesului-verbal de către instanța de judecată, fapt prin care s-a instituit un regim de intimidare a angajaților autorității, cu consecința neîntocmirii de procese-verbale în interesul consumatorilor,

prin raportare la răspunsul oficial (atașat prezentei adrese) transmis Asociației Credere de către Curtea de Conturi, rezultă, fără niciun dubiu, următoarele:

- 1. Nu există niciun caz în care Curtea de Conturi să oblige ANPC să se îndrepte împotriva propriilor angajați.**
- 2. Curtea de Conturi nu a formulat instrucțiuni în ceea ce privește imputarea unor sume de bani în sarcina comisarilor din cadrul ANPC.**
- 3. Dacă ANPC decide să impute cheltuielile de judecată în sarcina unui comisar, ca urmare a anulării procesului-verbal în instanță, atunci această decizie subiectivă aparține strict președintelui autorității. În cazul în care angajatul autorității se simte nedreptățit, acesta are posibilitatea de a ataca decizia președintelui ANPC în contencios administrativ.**

Pentru conformitate, atașăm prezentei adrese următoarele:

- i. Solicitarea nr. 125984/05.03.2019 înregistrată la Curtea de Conturi de către Asociația Credere.
- ii. Răspunsul nr. 761/03.04.2019 al Curții de Conturi primit de Asociația Credere.

Cu considerație,

Asociația Credere

prin președinte *[semnătură]*

